Posologia

A posologia do Cynara Scolymus + Peumus Boldus solução oral concentrada (diluída em água) foi estabelecida da seguinte maneira

Adultos:

1 colher de chá (5ml), 1 a 3 vezes ao dia.

Crianças de 7 a 12 anos:

1 colher de chá (5ml), 1 a 2 vezes ao dia.

Crianças de 3 a 7 anos:

½ colher de chá (2,5ml), 1 a 2 vezes ao dia.

Crianças abaixo de 3 anos:

½ colher de chá (2,5ml), 1 vez ao dia.

A posologia do Cynara Scolymus + Peumus Boldus solução oral foi estabelecida da seguinte maneira Adultos:

1 flaconete (10ml), 1 a 3 vezes ao dia.

Crianças de 7 a 12 anos:

1 flaconete (10ml), 1 a 2 vezes ao dia.

Crianças de 3 a 7 anos:

½ flaconete (5ml), 1 a 2 vezes ao dia.

Crianças abaixo de 3 anos:

½ flaconete (5ml), 1 vez ao dia.

A posologia do Cynara Scolymus + Peumus Boldus drágeas foi estabelecida da seguinte maneira Adultos:

2 drágeas, 1 a 3 vezes ao dia.

Crianças de 7 a 12 anos:

2 drágeas, 1 a 2 vezes ao dia.

Indicações do produto

distúrbios gastrointestinais espásticos.

Contra Indicações

fórmula.

O Cynara Scolymus + Peumus Boldus é contra-indicado nos seguintes casos:

Obstrução do ducto biliar, devido ao seu efeito colagogo;

Colangites;

Câncer no ducto biliar, câncer de figado ou câncer pancreático;

Doenças hepáticas severas como hepatite virótica, hepatite tóxica ou cirrose, devido ao efeito estimulante do fígado; cálculos biliares, pois o Cynara Scolymus + Peumus Boldus pode induzir cólica na vesícula biliar;

Icterícia proveniente de anemia hemolítica e outras causadas por hiperbilirrubinemia não conjugadas, devido ao efeito estimulante do fígado;

Inflamação séptica da vesícula biliar, se houver risco de peritonite devido ao efeito estimulante da vesícula biliar.

O uso de Cynara Scolymus + Peumus Boldus não é recomendado durante a gravidez e a lactação visto que os efeitos não são conhecidos.

Efeitos Colaterais

Cynara Scolymus + Peumus Boldus é bem tolerado e nas doses terapêuticas descritas na posologia, podendo causar em raros casos distúrbios gastrointestinais ou reações alérgicas em pessoas sensibilizadas.

DCB-Denominação Comum Brasileira

Não tem